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Seniorze, zadbaj o zdrowie!
Serdecznie zapraszamy na Białą Sobotę – wydarzenie
prozdrowotne,  które    odbędzie    się    27   czerwca
w godzinach 10:00–14:00 w Miejskiej Hali Sportowej
w Milanówku przy ul. Żabie Oczko 1.
Celem wydarzenia jest promocja zdrowego stylu życia
oraz zachęcenie seniorów do regularnych badań
profilaktycznych i świadomego dbania o zdrowie.
Uczestnicy będą mogli skorzystać z konsultacji
dotyczących chorób wieku senioralnego oraz porad
żywieniowych   dla   osób   zmagających   się   m.in.     
z cukrzycą czy podwyższonym cholesterolem. 
Mieszkańców mających trudności   z    dojazdem,
w szczególności niezmotoryzowanych seniorów,
którzy chcą skorzystać z bezpłatnego transportu,
prosimy o kontakt w godzinach pracy Urzędu
Miasta pod numerem telefonu: 22 758 30 61 (Biuro
Komunikacji Społecznej) do czwartku 25 czerwca.

Cały samorząd 
w Twoim telefonie

Aplikacja MieszkaniecINFO to odpowiedź
na codzienne potrzeby mieszkańców –
szybki, bezpośredni i wygodny dostęp do
najważniejszych informacji z poziomu
Twojego smartfona.

Dlaczego warto zainstalować? 
Zamiast szukać komunikatów na tablicach
ogłoszeń czy przekopywać się przez różne
strony  internetowe, masz teraz wszystko
w jednym miejscu. 

MieszkaniecINFO to m.in:
Aktualności i wydarzenia - wszystkie
aktywności z naszego samorządu na
wyciągnięcie ręki
Powiadomienia Push: bądź na bieżąco
z  komunikatami z urzędu
Harmonogram wywozu odpadów:
aplikacja wyśle Ci automatyczne
przypomnienie dzień przed
planowanym odbiorem
Zgłoszenia usterek: razem z innymi
mieszkańcami dbaj o przestrzeń
publiczną. Wystarczy wysłać zgłoszenie,
a my zajmiemy się resztą

Jeżeli masz wątpliwości, czy dane zdarzenie wymaga
natychmiastowej reakcji odpowiednich służb,
zalecamy kontakt telefoniczny pod numerem
alarmowym 112.

w Programie:w Programie:

KOPERTY ŻYCIA

PROFILAKTYKA
PORADY I WYKŁAD
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 * badania za okazaniem Milanowskiej Karty
Mieszkańca 
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https://mieszkaniec.info/app


Równolegle złożyliśmy wnioski o dofinansowanie na ponad 17,1 mln
zł, obejmujące:

budowę Centrum Aktywności Lokalnej (CAL) przy ul. Sportowej –
miejsca, które ma  w  przyszłości służyć integracji    mieszkańców   
i  rozwojowi   usług   społecznych,  wspierając seniorów, osoby     
z niepełnosprawnościami oraz dzieci i młodzież,
adaptację piętra i poddasza budynku przy ul. Wylot 6 na
potrzeby mieszkania wspomaganego,
adaptację zabudowy gospodarczej przy Willi Waleria w celu
utworzenia nowych pracowni artystycznych i edukacyjnych,
budowę zaplecza szatniowo-sanitarnego przy basenie,
zakup mobilnej, kontenerowej stacji uzdatniania wody, syren
alarmowych oraz kontenerów magazynowych,
zakup kontenerów przeznaczonych do selektywnego zbierania
odpadów komunalnych.

Minęły dwa intensywne lata pracy dla Milanówka. Był to czas konkretnych działań, decyzji i efektów,
które już dziś widać w naszym mieście. Udało się wyremontować 17 ulic, pozyskać 19 mln zł funduszy
zewnętrznych, zmniejszyć zadłużenie miasta o 5,7 mln zł  oraz rozwinąć  Milanowską  Kartę  Mieszkańca,
z której korzysta już ponad 2200 osób.

Ostatnia sesja Rady Miasta, na której uzyskałem absolutorium za wykonanie budżetu, jest dla mnie
ważnym sygnałem zaufania i potwierdzeniem, że wspólnie idziemy w dobrym kierunku.  Dziękuję za
zaufanie, wsparcie  i  wszystkie  głosy  –  także te krytyczne, bo  to  one często  pomagają  patrzeć  szerzej
i lepiej planować kolejne kroki. Nadal dużo pracy przed nami, ale mamy jasny kierunek i motywację, żeby  
rozwijać Milanówek i dbać o jego przyszłość.

Dzień dobry, cześć!

Słowo wstępu od Burmistrza Miasta
Milanówka Artura Niedzińskiego

Zachęcam do odwiedzenia strony internetowej oraz zeskanowania kodu QR,
aby zapoznać się z Raportem o Stanie Gminy za 2025 rok, który podsumowuje
działania i osiągnięcia zrealizowane w ostatnim okresie. Po raz drugi raport
został udostępniony w formie interaktywnej strony internetowej, opartej na
znanej  Państwu  strukturze  witryny  Miasta.  Rozwiązanie  to  zapewnia  
szybki i wygodny dostęp do danych oraz umożliwia przegląd zmian
zachodzących w Milanówku w 2025 roku, a także w ujęciu wieloletnim.

Konsekwentne działania samorządu w zakresie pozyskiwania
środków zewnętrznych przynoszą wymierne efekty. W bieżącym  
kwartale udało się pozyskać kolejne dotacje na kwotę 2 461 215 zł.
Dzięki nim zrealizujemy ważne dla mieszkańców inwestycje, takie jak
budowa   sieci   kanalizacji  sanitarnej  w  ulicach  Kwiatowej,  Wąskiej
i Starodęby, wymiana systemu oświetlenia ulicznego w mieście oraz
budowa zaplecza szatniowo-sanitarnego przy kortach tenisowych –
szczegółowe informacje o pozyskanych środkach na kolejnej stronie.

projekt zaplecza przy kortach

projekt Centrum Aktywności Lokalnej

Powyższe projekty są niezwykle ważne dla naszego miasta i odpowiadają na konkretne potrzeby.
Obejmują one zarówno rozwój usług społecznych, jak i inwestycje w kulturę, sport, bezpieczeństwo oraz
ochronę środowiska. Wykorzystanie zewnętrznych źródeł finansowania stwarza możliwość szybszej
realizacji przedsięwzięć przy jednoczesnym odciążeniu budżetu oraz efektywniejszym wykorzystaniu
środków własnych.

https://milanowek-2025.g.fundacjamiasto.pl/raport-2025


Przebudowa dróg gminnych w Milanówku

Zakończyła się modernizacja ulicy Warszawskiej 

ul. Olszowa

ul. Wlotul. Owocowa ul. 3-go Maja

ul. Gombrowicza ul. Trębacka

W ostatnim czasie zrealizowano prace związane z przebudową dróg gminnych. Inwestycja objęła kilka
ulic, które zyskały nową, wzmocnioną nawierzchnię, poprawiając tym samym komfort oraz
bezpieczeństwo użytkowników ruchu. Nową nawierzchnię wykonano na ulicach: Gombrowicza, Olszowej
(na odcinku od ul. Podleśnej do ul. Lipowej), Wlot, 3 Maja, Owocowej (na odcinku od ul. Gospodarskiej do
ul. Podleśnej) oraz Trębackiej.

Zewnętrzne środki dla Milanówka w 2. kwartale 2026
Pozyskaliśmy kolejne środki zewnętrzne, które zostaną przeznaczone na rozwój lokalnej infrastruktury   
oraz   realizację   priorytetowych  celów społecznych.   

Budowa sieci kanalizacji sanitarnej w ulicach: Kwiatowej, Wąskiej i Starodęby w Milanówku  
       -  1 500 000 zł

Wymiana systemu oświetlenia ulicznego w Milanówku (489 opraw) - 300 000 zł 
Budowa zaplecza szatniowo-sanitarnego przy kortach tenisowych w Milanówku - 300 000 zł
Wykonanie eskpertyz dla 4 budynków w celu analizy utworzenia Miejsc Doraźnego Schronienia
(OLiOC) - 246 000 zł
Rozwój Aktywizacji Milanowskich Seniorów – edycja 3 - 38 725 zł
Usuwanie i unieszkodliwianie wyrobów zawierających azbest z terenu Gminy Milanówek - 23 740 zł
Aktywny Orlik w Milanówku - 20 000 zł
Analiza sytuacji gospodarczo-energetycznej Gminy Milanówek - 20 000 zł
Przeprowadzenie szkoleń z OL i OC oraz kwalifikowanej pierwszej pomocy - 12 750 zł

W maju zakończono przebudowę ul. Warszawskiej na odcinku od
ul. Smoleńskiego do ul. Piłsudskiego. W ramach modernizacji
wymieniono krawężniki, odnowiono nawierzchnię parkingów,
sfrezowano zużytą jezdnię i ułożono nową warstwę asfaltu. 
Zakres prac obejmował także regulację wysokości wjazdów do
posesji i chodników, tak aby dostosować je do nowej nawierzchni
jezdni. Dzięki temu zlikwidowano nierówności powstałe w wyniku
wieloletniej eksploatacji drogi. Prace prowadzono na całym
odcinku pomiędzy ul. Smoleńskiego a ul. Piłsudskiego.

Zakres prac obejmował utwardzenie nawierzchni destruktem asfaltowym, a następnie ułożenie
nawierzchni z masy bitumicznej. Zastosowana technologia pozwoliła na poprawę parametrów
technicznych dróg oraz zwiększenie ich trwałości przy jednoczesnym podniesieniu komfortu jazdy.

Realizacja inwestycji stanowi kolejny etap działań na rzecz systematycznej poprawy infrastruktury
drogowej w Milanówku.



Przeprowadzone działania przyczyniły się do zwiększenia świadomości ekologicznej uczestników oraz
pokazały, w   jaki   sposób   nowoczesne  rozwiązania   energetyczne   wpływają  na  ochronę  środowiska
i poprawę komfortu codziennego życia.
Integralnym  elementem  projektu  są  również   zajęcia  promujące   aktywność   fizyczną   realizowane
w szkole. Obejmują one nowoczesne i atrakcyjne formy ruchu, takie jak akrobatyka, taniec, gry
zespołowe oraz sporty walki wzbogacone o elementy gimnastyki korekcyjnej. Dzięki temu uczniowie
rozwijają sprawność fizyczną, poprawiają kondycję oraz kształtują nawyki zdrowego i aktywnego stylu
życia.
Realizacja projektu w Szkole Podstawowej nr 2 w Milanówku stanowi przykład kompleksowego
podejścia   do    modernizacji    placówek    oświatowych. Łączy   poprawę   efektywności   energetycznej
z edukacją ekologiczną i promocją zdrowego stylu życia. Inwestycja przyczynia się nie tylko do
zmniejszenia zużycia energii i poprawy jakości powietrza, ale także do budowania świadomości
ekologicznej   wśród   mieszkańców    oraz   tworzenia   lepszych   warunków   do  nauki  i  rozwoju  dzieci
i młodzieży.
Projekt realizowany dzięki dofinansowaniu z programu „Wymiana źródeł ciepła i poprawa
efektywności energetycznej szkół” w ramach Krajowego Planu Odbudowy i Zwiększania Odporności
(KPO).

Edukacja ekologiczna i aktywność fizyczna 
w Szkole Podstawowej nr 2 w Milanówku
Kompleksowa termomodernizacja w Szkole
Podstawowej nr 2 w Milanówku to nie tylko
inwestycja w nowoczesną i energooszczędną
infrastrukturę, ale również szeroko zakrojone
działania edukacyjne skierowane do uczniów,
nauczycieli oraz lokalnej społeczności. Oprócz prac
modernizacyjnych projekt obejmuje inicjatywy
promujące ochronę środowiska, racjonalne
gospodarowanie energią oraz zdrowy styl życia. W
ramach przedsięwzięcia na terenie szkoły odbyły się
trzy spotkania edukacyjne. Dwa z nich, skierowane do
uczniów, nauczycieli i mieszkańców, miały formę
wykładów oraz warsztatów poświęconych poprawie
jakości powietrza i wykorzystaniu odnawialnych
źródeł energii. Trzecie spotkanie miało charakter
doradczy i dotyczyło efektywnego zarządzania
energią w budynku szkoły.

Odbetonowywanie miasta nie zawsze wymaga dużych inwestycji. Często
są to niewielkie, ale konsekwentnie realizowane działania, które stopniowo
poprawiają estetykę przestrzeni i pomagają chronić istniejącą zieleń.
W ostatnim czasie częściowo odbetonowano fragment ul. Zacisznej.
Ograniczenie powierzchni utwardzonej pozwoliło na lepsze wchłanianie
wody przez grunt, a także stworzyło więcej miejsca dla zieleni.

Więcej miejsca dla zieleni

To właśnie dzięki takim działaniom powstaje bardziej zielone, 
estetyczne oraz  przyjazne naturze i mieszkańcom miasto.

Przy ulicach Warszawskiej, Wspólnej i Krótkiej zamontowano paliki
zabezpieczające pasy zieleni przed rozjeżdżaniem przez samochody. Była to
odpowiedź na powtarzający się tu problem niszczenia trawników i poboczy.
Zmiany wprowadzono również na ul. Brzozowej, gdzie wykonano
nawierzchnię przepuszczalną. W konsekwencji tych działań woda opadowa
nie trafia wyłącznie do kanalizacji, lecz częściowo pozostaje w gruncie,
wspierając naturalną retencję.



Milanówek w Radio Bogoria - cykl audycji dla Mieszkańców
W każdą ostatnią środę miesiąca - 94,5 MHz

Budowa kanalizacji sanitarnej i deszczowej 

Budowa sieci kanalizacji sanitarnej w ulicach Kwiatowej, Wąskiej i Starodęby. 
Inwestycja będzie obejmowała budowę nowej sieci kanalizacyjnej wraz z odejściami do posesji. Wkrótce
nastąpi ogłoszenie przetargu na budowę sieci.
Budowa współfinansowana będzie ze środków Województwa Mazowieckiego w ramach Instrumentu
Wsparcia Inwestycji Samorządowych - Mazowsze Pomaga.
Budowa kanalizacji deszczowej w ul. Leśnej, Podleśnej i Prostej. 
W dniu 2  czerwca  2026 r.  Urząd  Miasta  Milanówka  ogłosił   przetarg  na  budowę  odwodnienia  dróg
w ramach projektu "Zagospodarowanie wód opadowych poprzez retencję i urządzenie terenów
zielonych w Milanówku". Planowany termin zakończenia inwestycji to koniec 2027 roku. 
Budowa sieci kanalizacji sanitarnej w ul. Moniuszki. 
Podpisana została umowa z wykonawcą – firmą ROBOKOP. Zgodnie z zapisami umowy termin
zakończenia realizacji inwestycji przypada na koniec 2026 roku. Budowa kanalizacji sanitarnej w ulicy
Stanisława Moniuszki  w  Milanówku  jest współfinansowana ze środków Województwa Mazowieckiego
w ramach Instrumentu Wsparcia Zadań Ważnych dla równomiernego rozwoju województwa
mazowieckiego.

Estetyka targowiska w Milanówku 
– wspólna zmiana krok po kroku
Targowisko miejskie w Milanówku czekają pozytywne zmiany.
Konserwator Zabytków pozytywnie zaopiniował zalecenia
dotyczące standardów estetyki, architektury oraz
wykończenia pawilonów handlowych. Dokument został
również uzgodniony ze Społeczną Radą ds. Targowiska.

Celem zmian jest uporządkowanie i poprawa estetyki
pawilonów poprzez wprowadzenie jednolitych standardów
dotyczących m.in. elewacji, materiałów, stolarki, zadaszeń,
kolorystyki oraz szyldów. Nie chodzi jednak o  rewolucję,  lecz
o stopniową i rozsądną ewolucję przestrzeni targowiska.

W  wielu  przypadkach duży  efekt  można   osiągnąć    szybko
i sprawnie – poprzez odświeżenie elewacji, uporządkowanie
szyldów, ujednolicenie kolorów czy wymianę najbardziej
zużytych elementów. Nie wprowadzamy niczego nowego, a
jedynie poprawiamy i porządkujemy to, co już istnieje. Tam,
gdzie będzie to konieczne, planowana jest również wymiana
części pawilonów i dostosowanie ich do obowiązujących
norm. Ważne jest jednak, aby wszystkie rekomendacje były
jak najmniej uciążliwe dla kupców i realizowane etapami, przy
dalszej dobrej współpracy i komunikacji.

11 maja  2026 r.  rozpoczęły  się  prace  drogowe związane
z budową odwodnienia w ul. Słowackiego w Milanówku.
Roboty są prowadzone etapami i obejmują wykonanie
zestawów rozsączających, które stanowią element systemu
zagospodarowania wód opadowych. 
Inwestycja współfinansowana jest przez Unię Europejską ze
środków Europejskiego  Funduszu  Rozwoju  Regionalnego
w ramach Programu Fundusze Europejskie dla Mazowsza
2021–2027. 



Milanówek 
stawia na bezpieczeństwo
W  pierwszej połowie  bieżącego  roku  w  Milanówku  odbył  się  cykl  spotkań  
z udziałem Burmistrza oraz pracowników Zarządzania Kryzysowego Urzędu
Miasta. Spotkania   obejmowały  zarówno  szkolenia  z  pierwszej  pomocy,  jak  
i przybliżenie zasad działania korpusu obrony cywilnej. 

Korpus obrony cywilnej

Korpus obrony cywilnej to lokalna grupa wsparcia, która działa wtedy, gdy liczy się czas i szybka reakcja.
Jego zadaniem jest przejęcie inicjatywy w pierwszych minutach i godzinach zdarzenia – zanim nadejdą
służby ratunkowe lub zewnętrzna pomoc.

Członkowie korpusu mogą angażować się w różne działania, w zależności od sytuacji:
Udzielanie pierwszej pomocy – szybka reakcja, która często ratuje życie
Wsparcie działań ratowniczych – pomoc strażakom, ratownikom i innym służbom
Pomoc logistyczna i organizacyjna – koordynacja, transport, zabezpieczenie miejsca zdarzenia
Współpraca z lokalnymi służbami – sprawne działanie w jednym systemie

Jak dołączyć do korpusu?

Do korpusu obrony cywilnej może zgłosić się każdy mieszkaniec, który chce działać na rzecz
bezpieczeństwa swojej okolicy. Do korpusu mogą być powołani mężczyźni w wieku 18–65 lat oraz
kobiety w wieku 18–60 lat.

Również na zasadzie porozumienia z Burmistrzem Miasta Milanówka mogą zgłaszać się organizacje
pozarządowe realizujące zadania ochrony ludności lub obrony cywilnej, podmioty pożytku publicznego
realizujące zadania ochrony ludności lub obrony cywilnej, przedsiębiorcy świadczący usługi pomocy
doraźnej i pomocy humanitarnej oraz inne podmioty prowadzące działalność gospodarczą w zakresie
realizacji zadań ochrony ludności lub obrony cywilnej.

Udział    daje    możliwość    zdobycia   praktycznych   umiejętności,   rozwoju   kompetencji,  współpracy  
z zaangażowanymi osobami oraz realnego wsparcia lokalnej społeczności.

Szczególny nacisk zostanie położony na:
wzmacnianie personelu i ochotników korpusu obrony cywilnej
pozyskiwanie nowych ochotników, którzy chcą działać lokalnie
rozwój specjalizacji, takich jak ratownictwo, pomoc humanitarna, utrzymanie infrastruktury ochrony
ludności, utrzymanie ciągłości działania administracji, wsparcie służb porządku publicznego lub
zarządzanie obroną cywilną

Celem tych działań jest jedno – zwiększenie bezpieczeństwa mieszkańców i budowanie społecznej
odporności na kryzysy. W drugiej połowie roku program szkoleń będzie rozwijany w nowej formule.



Szukasz pracy?

Działania Młodzieżowej Rady Miasta 
Młodzieżowa     Rada     Miasta     aktywnie     działa     na     rzecz    mieszkańców    
i konsekwentnie rozwija swoją działalność. Choć połowa kadencji jest już za
radnymi, młodzi samorządowcy mają na swoim koncie wiele ciekawych inicjatyw
skierowanych do lokalnej społeczności. 
W ostatnich   miesiącach    zorganizowano   m.in.   warsztaty  tworzenia  biżuterii  
z okazji Dnia Kobiet oraz zajączkowe zabawy dla dzieci. Wydarzenia cieszyły się
dużym zainteresowaniem mieszkańców i spotkały się z bardzo pozytywnym
odbiorem.

Członkowie rady stale podnoszą swoje kompetencje, uczestnicząc w szkoleniach i zdobywając nowe
doświadczenia. Jak podkreślają, ich celem jest jak najlepsze reprezentowanie młodzieży oraz aktywne
angażowanie się w życie miasta.

Kolejna inicjatywa odbędzie się już 30 czerwca w Willi Waleria. Podczas wydarzenia uczestnicy będą
mogli samodzielnie wykonać własną biżuterię, a także wziąć udział w konsultacjach z młodzieżą. 

Aktualne nabory publikowane są w Biuletynie Informacji Publicznej
Urzędu Miasta Milanówka, gdzie na bieżąco udostępniamy wszystkie
oferty pracy oraz informacje rekrutacyjne.

Zachęcamy do regularnego śledzenia BIP – to tam najszybciej
znajdziesz aktualne ogłoszenia o pracę i dołączysz do procesu
rekrutacyjnego w Urzędzie Miasta Milanówka.

https://bip.milanowek.pl

https://bip.milanowek.pl/


Młode ptaki poza gniazdem - co warto wiedzieć
Wiosną i latem często spotykamy podloty – młode ptaki, które
opuściły gniazdo, ale jeszcze słabo latają i dopiero uczą się
samodzielności.   To   zupełnie   naturalny   etap    ich     rozwoju
i w większości przypadków nie oznacza porzucenia ani choroby.
Rodzice zwykle są w pobliżu, czuwają nad nimi i regularnie je
karmią, nawet jeśli nie zawsze to zauważamy. Podloty w tym
czasie  ćwiczą   kluczowe    umiejętności    potrzebne   do  życia
w  naturze.   Mogą   wyglądać  na   bezradne,   ale   to    ważny    
i potrzebny etap nauki.

Kiedy i jak pomagać?
Najważniejsza zasada: obserwuj z dystansu i reaguj tylko wtedy, gdy jest to naprawdę konieczne.
Pomoc jest wskazana, gdy ptak znajduje się na jezdni, ścieżce rowerowej lub w miejscu niebezpiecznym,
narażony na atak psa lub kota. Jeśli widzisz obrażenia – skontaktuj się ze Strażą Miejską lub Ośrodkiem
Rehabilitacji Dzikich Zwierząt (np. Ptasim Azylem w Warszawie).

To pisklę, a nie podlot 
Jeśli ptak jest nagi, ślepy i bez piór, warto spróbować odnaleźć gniazdo i odłożyć go na miejsce.

Wyjątek: jerzyki i jaskółki
Jerzyki i jaskółki nie przechodzą typowej fazy „podlota”. Opuszczają gniazdo dopiero wtedy, gdy potrafią
już latać.

Apel do właścicieli kotów
W sezonie lęgowym (wiosna–lato) koty stanowią poważne zagrożenie dla piskląt i podlotów, często
niszcząc całe lęgi. Jeśli to możliwe, warto ograniczyć ich wychodzenie na zewnątrz przez kilka
kluczowych tygodni – to realnie ratuje życie ptakom.



Miejskie rowery już wkrótce w Milanówku!

Nie korzystasz z e-Doręczeń? 
To dobry moment, żeby zacząć

Utworzenie Biura Obsługi Mieszkańca (BOM)

e-Doręczenia to nowoczesna forma kontaktu z urzędem –
elektroniczny odpowiednik listu poleconego za
potwierdzeniem odbioru. Dzięki nim korespondencję
urzędową możesz odbierać i wysyłać online, bez
wychodzenia z domu i bez oczekiwania na awizo. To
rozwiązanie, które jest wygodne, szybkie i bezpieczne.
Pismo trafia bezpośrednio na Twoją skrzynkę doręczeń, a Ty
masz     pewność     jego     odbioru    –   dokładnie  tak  jak  
w przypadku tradycyjnego listu poleconego.

Dlaczego warto?
odbierasz i wysyłasz pisma o dowolnej porze, z telefonu
lub komputera
nie czekasz na listonosza i nie odbierasz awizo
masz stały dostęp do swojej korespondencji
oszczędzasz czas i załatwiasz sprawy szybciej

e-Doręczenia    są   już   standardem  w   kontaktach                       
z administracją publiczną i stopniowo zastępują ePUAP. 

Idea Biura Obsługi Mieszkańca (BOM) polega na
stworzeniu     jednego,      centralnego      miejsca    
w Urzędzie, w którym mieszkańcy mogą załatwić
możliwie jak najwięcej spraw bez konieczności
odwiedzania poszczególnych referatów.

W praktyce BOM będzie pełnił funkcję „jednego
okienka” – punktu pierwszego kontaktu z Urzędem,
gdzie można złożyć wnioski, uzyskać informacje,
odebrać dokumenty lub dowiedzieć się, na jakim
etapie znajduje się dana sprawa.

Nowa przestrzeń zapewni bardziej przejrzystą i sprawną organizację obsługi, poprawi dostępność dla
osób   ze    szczególnymi     potrzebami     oraz    stworzy    lepsze   warunki   do   indywidualnych  rozmów
z mieszkańcami. Elementem tej zmiany jest również usunięcie dotychczasowego ogrodzenia wokół
Urzędu. Rozwiązanie ułatwia dostęp do budynku i porządkuje przestrzeń wokół niego, tworząc bardziej
otwarte i wygodne miejsce dla mieszkańców. 

O dacie otwarcia Biura Obsługi Mieszkańca poinformujemy w osobnym komunikacie.

Chcesz korzystać? Wystarczy założyć skrzynkę na
edoreczenia.gov.pl lub przez mObywatel.gov.pl.

Budynek Urzędu Miasta Milanówka, ul. Spacerowa 4

Pod koniec czerwca nasze miasto dołączy do systemu Grodziskiego Roweru
Miejskiego. Mieszkańcy będą mogli korzystać z 40 rowerów dostępnych na 6
stacjach zlokalizowanych na terenie Milanówka.
Dzięki włączeniu Milanówka do istniejącego systemu zyskujemy nowe
możliwości podróżowania pomiędzy sąsiednimi gminami. Teraz nie trzeba
będzie wybierać wyłącznie samochodu czy pociągu, aby przemieszczać się
między Milanówkiem a Grodziskiem Mazowieckim. Rower stanie się wygodną
alternatywą – zarówno w codziennych dojazdach, jak i podczas rekreacyjnych
wycieczek. 



Wyprzedaże garażowe 
na Targowisku w Milanówku
5.07.2026
2.08.2026

6.09.2026
4.10.2026

Mieszkanie Treningowe
Miejsce rozwoju, relacji i budowania samodzielności
Mieszkanie Treningowe w Milanówku jest usługą społeczną
realizowaną w ramach usług społecznych na rzecz Centrum
Usług Społecznych w Milanówku przez Fundację Dobrobyt. Jego
celem    jest    wspieranie   osób    z     niepełnosprawnościami    w
rozwijaniu samodzielności i przygotowaniu do możliwie
niezależnego życia. Uczestnicy uczą się codziennych czynności,
takich jak gotowanie, sprzątanie, robienie zakupów, planowanie
dnia oraz gospodarowanie budżetem. Każda osoba posiada
Indywidualny Plan Usamodzielniania, który pozwala wyznaczać
cele i monitorować postępy.

Wsparcie zapewnia zespół specjalistów, w tym trenerzy samodzielności, psycholog oraz trener
personalny. Zajęcia odbywają się w dni robocze, a ważnym elementem są także pobyty całodobowe,
podczas których uczestnicy w praktyce uczą się samodzielnego funkcjonowania. Istotną częścią
działania jest również tzw. dzień operacyjny w środę, kiedy uczestnicy samodzielnie realizują sprawy
takie jak wizyty lekarskie, sprawy urzędowe czy obowiązki zawodowe. Całość uzupełnia wsparcie
psychologiczne, trening zdrowego stylu życia oraz współpraca z rodzinami i społecznością lokalną.
Głównym celem Mieszkania Treningowego jest rozwijanie niezależności, odpowiedzialności i aktywnego
udziału w życiu społecznym.

Świetlica Środowiskowa „Przystań pod Dębem” 
Przestrzeń wspierająca rozwój, integrację i aktywność dzieci

Jest to miejsce dla dzieci i młodzieży, które po zajęciach
szkolnych mogą spędzać czas w bezpiecznej i wspierającej
przestrzeni. Świetlica zapewnia opiekę oraz wsparcie
wychowawcze zespołu sześciu wychowawców oraz psychologa.
Dzieci uczestniczą w zajęciach edukacyjnych, rozwijających
zainteresowania, artystycznych, sportowych oraz integracyjnych,
a także w treningach umiejętności społecznych i zajęciach
emocjonalnych. Ważnym elementem jest nauka współpracy,
odpowiedzialności oraz rozwijanie samodzielności poprzez
codzienne aktywności, takie jak wspólne przygotowywanie
posiłków czy planowanie działań.

Świetlica realizuje również liczne inicjatywy międzypokoleniowe
i współpracuje z lokalną społecznością, w tym z seniorami,
rodzicami oraz organizacjami. Jej celem jest wspieranie rozwoju
dzieci i młodzieży, budowanie relacji społecznych oraz
wzmacnianie      kompetencji     życiowych     w     bezpiecznym    
i przyjaznym środowisku.

Oba    działania    są    usługami    społecznymi    realizowanymi  na  rzecz  Centrum  Usług  Społecznych
w Milanówku i mają na celu wzmacnianie samodzielności, rozwój kompetencji społecznych oraz
aktywne włączanie uczestników w życie lokalnej społeczności.

Dni robocze od 15:00 do 19:00 | ul. Na Skraju 2, Milanówek



W kwietniu odbyło się Milanowskie Forum
Transformacji Energetycznej – wydarzenie poświęcone
najważniejszym wyzwaniom współczesnej polityki
energetycznej i ochrony środowiska. Spotkanie stało się
przestrzenią do wymiany wiedzy, doświadczeń oraz
rozmów o kierunkach zmian, które dotyczą zarówno
samorządów, jak i mieszkańców.
Forum  było  doskonałą  okazją, aby dowiedzieć się, jak
w praktyce obniżyć rachunki za energię, a także poznać
nowoczesne rozwiązania technologiczne wspierające
efektywność energetyczną. 

Milanowskie Forum 
Transformacji Energetycznej  

Uczestnicy mieli możliwość rozmowy z ekspertami oraz zapoznania się z  dobrymi praktykami, które
mogą być wdrażane zarówno w gospodarstwach domowych, jak i w przestrzeni publicznej. Forum
pokazało,   jak   ważna jest współpraca, dialog  i  wymiana  wiedzy  w  procesie  budowania  nowoczesnej
i zrównoważonej polityki energetycznej.

Gmina Milanówek dopłaci 
do wymiany „kopciuchów” 
Podczas Milanowskiego Forum Transformacji Energetycznej
przedstawiliśmy projekt Gminnego Programu na 2026 rok,
którego celem jest dofinansowanie wymiany starych,
nieefektywnych źródeł ogrzewania na nowoczesne, bardziej
oszczędne i ekologiczne rozwiązania.

Wsparcie w zależności od wybranej technologii

16 000 zł

Pompa ciepła

9 000 zł

Ogrzewanie
elektryczne

20 000 zł

Kocioł na pellet

15 000 zł

Kocioł zgazowujący
drewno

Koszty wymiany źródeł ciepła wciąż stanowią istotną barierę, dlatego celem programu jest wsparcie
mieszkańców w likwidacji nieefektywnych źródeł ogrzewania („kopciuchów”) oraz poprawa jakości
powietrza na terenie miasta.

Planowany start programu: III kwartał 2026 roku. 
Informacja o otwarciu naboru zostanie opublikowana na stronie miasta.

Główne założenia programu:
Program przewiduje dofinansowanie do wymiany starych pieców na nowoczesne, ekologiczne źródła
ogrzewania, takie jak pompy ciepła, ogrzewanie elektryczne, kotły na pellet lub kotły zgazowujące
drewno w budynkach mieszkalnych na terenie miasta Milanówka. Stanowi on uzupełnienie programów
rządowych, w tym programu „Czyste Powietrze”. Mieszkańcy samodzielnie wybierają technologię
ogrzewania  oraz  wykonawcę  prac,  a  następnie  składają  wniosek  do   Urzędu    Miasta    Milanówka    
o przyznanie dotacji. W trakcie rozpatrywania wniosku może zostać przeprowadzona wizja lokalna przez
pracowników urzędu, a decyzje o przyznaniu dofinansowania podejmowane są zgodnie z regulaminem.
Po uzyskaniu pozytywnej decyzji o udziale w programie podpisywana jest umowa trójstronna pomiędzy
miastem, beneficjentem i wykonawcą, a środki z dotacji przekazywane są bezpośrednio wykonawcy po
zakończeniu inwestycji i jej odbiorze.

do do do do



ROCKOWO na Targowisku 
Już 30 sierpnia 2026 roku Targowisko Miejskie w Milanówku
zamieni   się  w koncertową  przestrzeń pełną energii, światła
i największych hitów! 

Na scenie wystąpi MAŁA LADY P - zespół który porwie
publiczność wyjątkowym show, charyzmą i muzyką, przy której
nie da się stać w miejscu. Bo kto nie zna MNIEJ NIŻ ZERO,
SŁOŃCEM OPĘTANI, ZAWSZE TAM GDZIE TY, ZOSTAWCIE
TITANICA. 

Czeka nas wieczór pełen dobrej zabawy,  wspólnego  śpiewania   
i niezapomnianej atmosfery pod gołym niebem. 

Dowiedz się więcej o wydarzeniach w Willi Waleria i w Starym Kinie
www.mckmilanowek.pl 

 22 758 32 34

Festiwal Otwarte Ogrody 2026 
21. edycja jednego z najbardziej kolorowych, 
zróżnicowanych i lokalnych Festiwali

W  dniach    12 - 14   czerwca      spotkaliśmy     się    
w sąsiedzkich ogrodach Milanówka aby rozmawiać,
podziwiać i inspirować się wzajemnie. Nie zabrakło
koncertów,    warsztatów,    wykładów,     pokazów    
i innych licznych spotkań kulturalnych.
Milanowianie kolejny raz otworzyli swoje
pracownie, wille i ogrody dla szerszej publiczności,
aby zaprezentować to, co mają najlepszego.

Serdecznie dziękujemy wszystkim osobom,
instytucjom i organizacjom, które zaangażowały się
w przygotowanie i realizację tego wyjątkowego
wydarzenia.

Sploty Historii
3. edycja festiwalu, który łączy mieszkańców Milanówka

W tym roku Sploty odbędą się 18 - 20 września. 
Nie zabraknie koncertów, warsztatów i innych niezwykłych wydarzeń kulturalnych. Szczególnie
zapraszamy na otwarcie nowej adaptacji wystawy Jana Szczepkowskiego, która przeznaczona będzie
przede wszystkim dla młodszej części naszych odbiorców. 

18:00 – STARTUJEMY! 
Oficjalne otwarcie wydarzenia 
Strefa gastronomiczna i stoiska lokalnych
przedsiębiorców 
Rodzinne animacje i konkursy z nagrodami 

18:30 – WAKACYJNA STREFA RADOŚCI 
Gry i zabawy dla dzieci 
Bańki mydlane XXL 

19:00 – MUZYCZNA ROZGRZEWKA 
Największe przeboje na dobry początek
wieczoru 
Wspólna zabawa i taneczna integracja 

20:00 – KONCERT MAŁA LADY P 
Największe przeboje, rockowa energia i nieza-
pomniana atmosfera: „Mniej niż Zero”, „Słońcem
Opętani”, „Zawsze Tam, Gdzie Ty”, „Zostawcie
Titanica” i wiele innych! 

21:30 – WSPÓLNE POŻEGNANIE LATA 
Finałowe podziękowania 
Pamiątkowe zdjęcie uczestników 
Ostatni wakacyjny taniec pod gwiazdami 



biuro@milanowskabiblioteka.pl 22 755 81 13

Lato w Bibliotece!
Szukasz pomysłu na wakacje w mieście?

pon. 12-19 wt. 12-18 śr.  12-16 czw. 10-16 pt. 12-18 
sob. nieczynne

Od 1 lipca do 31 sierpnia Miejska Biblioteka Publiczna w Milanówku
zaprasza dzieci, młodzież i rodziny do wakacyjnej strefy gier i kreatywnych
działań! Przez całe wakacje, w godzinach otwarcia Biblioteki, dostępna
będzie strefa gier planszowych i konsolowych. Oprócz tego
przygotowaliśmy warsztaty plastyczne, technologiczne i kreatywne
zajęcia dla dzieci. Będzie można pograć, stworzyć coś własnego, poznać
nowe osoby i spędzić lato w przyjaznej atmosferze.

Aktualne informacje o wydarzeniach i zapisach będą pojawiać się na
stronie internetowej Biblioteki oraz w mediach społecznościowych.

Tydzień Bibliotek 2026 w Milanowskiej Bibliotece
Maj w Miejskiej Bibliotece Publicznej w Milanówku upłynął
pod znakiem Ogólnopolskiego Tygodnia Bibliotek
odbywającego się pod hasłem „Biblioteka. Otwierasz.
Odkrywasz.”. Przez kilka dni biblioteka wypełniła się
warsztatami,    spotkaniami,      kreatywnymi      działaniami     
i mnóstwem dobrej energii. Na uczestników czekały
wydarzenia dla dzieci i dorosłych. Najmłodsi mogli wziąć
udział w specjalnym wydaniu „CzytaSie”, warsztatach
„Czarowanie z motka” oraz „Laboratorium robotyki”, gdzie
było   trochę   kodowania,   nowych   technologii   i   zabawy   
z piórami 3D.

Dużo radości przyniosło także spotkanie z pisarką Martą Maj
oraz wyjątkowym gościem - psem Preclem, który szybko
zdobył sympatię uczestników. Nie zabrakło również
wydarzeń dla dorosłych. W ramach „Czytania Miasta” odbyło
się spotkanie poświęcone urbanistyce i temu, jak przestrzeń
miasta opowiada historie o ludziach i czasach, w których żyją.
Tydzień Bibliotek po raz kolejny pokazał, że biblioteka to nie
tylko książki, ale przede wszystkim miejsce spotkań,
odkrywania pasji i wspólnego spędzania czasu. 

XIII Mistrzowstwa Polski we Wspinaczce Drzewnej 
W dniach 29–30 maja Milanówek stał się miejscem XIII
Mistrzostw Polski we Wspinaczce Drzewnej, organizowanych
wspólnie z Federacją Arborystów Polskich. 

Przez   dwa  dni koronami   drzew  rządzili  najlepsi  zawodnicy
z całej Polski, mierząc się w wymagających konkurencjach
łączących technikę, siłę i pełną kontrolę nad każdym ruchem.
Pierwszy dzień przyniósł eliminacje i wyłonienie finalistów
„Masters’ Challenge”,   a   drugi    –     decydującą     rywalizację   
i finałowe rozstrzygnięcia. Zawody zakończyły się ogłoszeniem
wyników i wręczeniem nagród, potwierdzając wysoki poziom
sportowej rywalizacji i widowiskowy charakter całego
wydarzenia.

Dziękujemy wszystkim, którzy byli z nami!

mailto:biuro@milanowskabiblioteka.pl


Smak i Aromat
ul. Kościuszki 83 A, 
tel. 695949226,
www.smakiaromat.com

15% zniżki na asortyment stacjonarnie oraz 
w sklepie internetowym 

Miejska Biblioteka Publiczna
w Milanówku
ul. Spacerowa 4, tel. 22 755 81 13

ulgowe wejściówki na płatne wydarzenia 
i warsztaty w Miejskiej Bibliotece Publicznej

Centrum Usług Społecznych
ul. Kościuszki 16, 
CIM ul. Brzozowa 7 
tel. 22 724 97 92

Pływalnia Miejska 
„Wodnik 2000” 
ul. Montwiłła 41, 
Grodzisk Mazowiecki

Basen w Centrum Sportu 
w Błoniu
ul. Grodziska 1, 
Błonie

10% zniżki  na zajęcia rekreacyjno-sportowe 

10% zniżki na wszystkie słodycze produkcji 
L. Pomorski i Syn 

5% zniżki dla dzieci na:
pakiet rehabilitacyjny, integracji sensorycznej -
10 spotkań,
pakiet rehabilitacyjny 5 spotkań,
fizjoterapię, integrację sensoryczną – spotkanie
pojedyncze,
konsultację fizjoterapeutyczną dla dzieci 4–18 i
0–4,
konsultację neurologopedyczną, logopedyczną,
terapię neurologopedyczną, logopedyczną

Tortilla Serwis
Piasta 18,  tel. 513 830 794,
www.tortillaserwis.pl

10 % zniżki na usługą cateringowa z obsługą 
3 % zniżki na zupy w każdy wtorek 
4 % zniżki na dania mięsne w każdą środę 
4 % zniżki na dania wegetariańskie/wegańskie 
w każdy czwartek 
5 % zniżki na dania rybne w każdy piątek

Partnerzy Programu
Milanowskiej Karty Mieszkańca

Milanowskie Centrum Kultury
Waleria ul. Spacerowa 22 
Stare Kino ul. Piłsudskiego 33 
tel. 22 758 32 34, www.mckmilanowek.pl

ulgowe bilety na wydarzenia kulturalne bez
względu na wiek 
bezpłatne wejście dla posiadacza karty na
wystawę stałą w Willi Waleria w „Dni Kustosza”

Kawiarnia „Krówka i kawka” 
ul. Warszawska 36, 
tel. 798 750 807

Centrum Medyczno –
Rehabilitacyjne SORNO 
ul. Wspólna 23, tel. 22 724 98 00

5% zniżki na:
pakiet rehabilitacyjny 10 spotkań
pakiet rehabilitacyjny 5 spotkań
fizjoterapię – spotkanie pojedyncze
konsultację fizjoterapeutyczną

Centrum Medyczno –
Rehabilitacyjne
SORNO Kids Sp. z o.o. 
ul. Podwiejska 39/10, tel. 22 390 31 31 

Piekarnia Witaszczyk 
ul. Dworcowa 1, tel. 22 755 82 60

5% zniżki na pieczywo

częściowa płatność za usługi  “Złota rączka” 
oraz usługę rehabilitacji
darmowe korzystanie z pozostałych usług CUS

10% zniżki na jednorazowe wejście

15% zniżki na jednorazowe wejście

Klub Sportowy Zielony
Milanówek  
tel. 508 537 592
zielonymilanowek@gmail.com

Fachowiec
ul. Królewska 43

10% zniżki na: podłogi laminowane, winylowe 
5 % na podłogi drewniane
10 % rabatu na drzwi wewnętrzne i zewnętrzne 
rabaty nie łącza się z innymi promocjami 

HeatHouse Sp.z.o.o
tel. 572009399
Natolin 56D

Darmowy audyt energetyczny dot. programu
“Czyste Powietrze” 
10% zniżki na wykonanie kompletnego
ocieplenia budynku jednorodzinnego
5% zniżki na zestaw materiałów do
kompleksowego ocieplenia budynku
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MPM AGD S.A
ul. Brzozowa 3 
tel. 22 380 52 20

Magowie Edukacji 
tel. 662 301 244 
Akademia.MagowieEdukacji.pl

English Smoothie School 
ul. Gospodarska 29
tel. 690 688 218

Trans-Patumi Paweł Tuszyński
tel. 692 239 976

Carnigrody
tel: 606886703
www.facebook.com/carnigrody

7% zniżki na usługi pielęgnacji zieleni 
zewnętrznej 
7% zniżki na usługi pielęgnacji 
zieleni wewnętrznej raz w roku w miesiącu lipcu
darmowa konsultacja ogrodnicza

5% zniżki na wszystkie kursy językowe 

100% zniżki na pierwsze zajęcia klasowe (min. 15
uczestników) dla Uczniów szkół w Milanówku*
50% zniżki na pierwsze zajęcia indywidualne dla
nowych Uczniów*
20% zniżki na kursy i materiały  po okazaniu
karty mieszkańca
5% zniżki na kursy i materiały po wpisaniu kodu
MILANÓWEK
*przy podpisaniu umowy na cotygodniowe zajęcia do końca
roku szkolnego

15% zniżki na:
stworzenie strony www
prowadzenie kampanii Google Ads 
prowadzenie Meta (facebook/instagram ads)
tworzenie banerów do internetu, logo

Marcin Przegaliński Doradztwo IT
tel. 513 035 654

Salon KROSS Milanówek
ul. Królewska 52, tel. 889 011 997
www.kross.pl

Labirynt pod Warszawą 
ul. Konopnickiej 2 , tel. 503 448 768
www.labiryntpodwarszawa.pl 

Bilet zwykły dla osoby indywidualnej na
zabawę w labiryncie z 50 zł na 40 zł (20% zniżki)
Bilet ulgowy dla osoby indywidualnej na
zabawę w labiryncie z 45 zł na 40 zł (12% zniżki)

GMexpert Mariusz Kemona 
ul. Spokojna 2a, tel. 22 487 95 29
www.gmexpert.pl

15% zniżki na wynajem odkurzaczy piorących 

Kryptonim IT Kamil Małkiewicz 
tel. 697 744 705, www.it-kryptonim.pl

15% zniżki na serwis komputera

OTOKLIMA s.c.
ul. Łąkowa 24B, tel. 22 490-30-05
www.otoklima.pl

5% zniżki na montaż klimatyzacji
10% zniżki na usługę serwisu klimatyzacji,
naprawy oraz przeglądy techniczne

10% zniżki od cen regularnych w sklepie
firmowym MPM Milanówek

Truskawkowe Przedszkole 
ul. Warszawska 52,
tel. 607 334 745

5% zniżki na czesne przez wybrane 3 miesiące

Business sense
tel. 501 438 381, 
www.businesssense.pl

Odbiór worków z bioodpadami sprzed posesji,
które zostaną przetransportowane bezpośrednio
na PSZOK w Milanówku.
Koszt usługi uzależniony jest od ilości worków

Superbox
superbox.com.pl | tel. 797 796 039 

100% zniżki za jeden miesiąc przy wynajmie 
min. 12 miesięcy
obiekty magazynowe do wynajmu: 
Wyczółki 42, Warszawa / Skrajna 20, Ząbki

Language Station 
ul. Piłsudskiego 28 
tel. 531 88 44 35 

3% zniżki na każdy kurs językowy

5% zniżki na dowolny na najem zawarty za
pomocą www.wlasnybox.pl

Własny box Box Self Storage 
ul. Żyrardowska  3E Grodzisk Maz.
www.wlasnybox.pl

20% zniżki: na rowery, akcesoria, usługi
serwisowe (nie dotyczy kategorii przecenione)

10% zniżki na usługi informatyczne
20% zniżki na serwis komputera

BioMed Naturoterapia

ul. Krzywa 2
www.biomed.net.pl

10–15% zniżki (w zależności od liczby usług) na
konsultacje i terapie naturalne wspomagające
zdrowie 
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W ramach zadania „Rozwój Aktywizacji Milanowskich Seniorów – edycja 3” uczestnicy będą mogli
bezpłatnie skorzystać z różnorodnych form wsparcia i aktywności, w tym:
- zajęć edukacyjno-społecznych oraz usprawniająco-ruchowych,
- zajęć tanecznych,
- spotkań edukacyjno-warsztatowych,
- wyjazdów integracyjnych,
- potańcówki integracyjnej.

Zajęcia odbywać się będą w Centrum Integracji Międzypokoleniowej przy ul. Brzozowej 7 oraz w Parku
Zielony Dołek przy ul. Krótkiej 20 w Milanówku. Projekt realizowany jest przez Gminę Milanówek przy
aktywnym wsparciu Milanowskiej Rady Seniorów. 

Szczegółowy harmonogram zajęć oraz zasady uczestnictwa zostaną opublikowane wkrótce 
na stronie internetowej Centrum Usług Społecznych, stronie Gminy Milanówek 
oraz w mediach społecznościowych. Udział we wszystkich zajęciach będzie bezpłatny.

Projekt zostanie sfinansowany z budżetu Województwa Mazowieckiego w ramach 
Samorządowego Instrumentu Wsparcia Inicjatyw Rad Seniorów „Mazowsze dla Seniorów 2026”.

Nursing Medical 
Healthcare Sp. z o.o.
Mobilna Opieka Pielęgniarska 

Kontakt:
Wydawca: Urząd Miasta Milanówka

Adres redakcji: ul. Kościuszki 45, 05-822 Milanówek 

e-mail: promocja@milanowek.pl

www.milanowek.pl 

Redaktor naczelny: Mirosław Kaznowski

Druk: DB Print Polska Sp. z o.o. 

ul. Chrzanowska 32, 05-825 Grodzisk Maz.

Skład: Urząd Miasta Milanówka | Nakład: 4 000 egz.

ExtraDACH

tel. 697 973 148
Chrzanów Duży 31A

3% zniżki na okna Velux
5% zniżki na kompletne pokrycie dachu

tel. 720 520 768 
kontakt@mobilnaopiekapielegniarska.pl

10 % zniżki na pielęgniarskie wizyty domowe 
10 % zniżki na wszystkie usługi z cennika 

KS Jedwabnik Milanówek
 
tel. 530 455 027
ksjedwabnik@gmail.com

5% zniżki  na miesięczne składki
członkowskie 
Gadżety powitalne dla nowych
zawodników 

PROfit Osteopatia 

www.profitosteopatia.pl
ul. Warszawska 53 c/ 11

10 % zniżki na terapię osteopatyczną 

Regulamin, informacje i wnioski:
www.milanowek.pl  oraz w Urzędzie
Miasta Milanówka

Warszawska Kolej Dojazdowa 

dopłaty do nieulgowych biletów 
długoterminowych 

40 zł dopłaty do biletu miesięcznego 
110 zł dopłaty do biletu kwartalnego 

10% zniżki na wynajem kamperów

CAMPLOVE
tel. 666 702 107, 
www.camplove.pl 

10% zniżki na dania główne
10% zniżki na przystawki

Nawijamy Pasta Bistro
ul. Królewska 115, tel. 690 255 688
www.nawijamy.com

Aktywne wakacje dla seniorów w Milanówku
Centrum Usług Społecznych w Milanówku zaprasza mieszkańców Gminy
Milanówek w wieku 60+ do udziału w projekcie „Mazowsze dla Seniorów
2026”. 
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	Cały samorząd
	w Twoim telefonie
	Słowo wstępu od Burmistrza Miasta Milanówka Artura Niedzińskiego
	Dzień dobry, cześć!
	Minęły dwa intensywne lata pracy dla Milanówka. Był to czas konkretnych działań, decyzji i efektów, które już dziś widać w naszym mieście. Udało się wyremontować 17 ulic, pozyskać 19 mln zł funduszy zewnętrznych, zmniejszyć zadłużenie miasta o 5,7 mln zł  oraz rozwinąć  Milanowską  Kartę  Mieszkańca, z której korzysta już ponad 2200 osób.
	Ostatnia sesja Rady Miasta, na której uzyskałem absolutorium za wykonanie budżetu, jest dla mnie ważnym sygnałem zaufania i potwierdzeniem, że wspólnie idziemy w dobrym kierunku.  Dziękuję za zaufanie, wsparcie  i  wszystkie  głosy  –  także te krytyczne, bo  to  one często  pomagają  patrzeć  szerzej i lepiej planować kolejne kroki. Nadal dużo pracy przed nami, ale mamy jasny kierunek i motywację, żeby  rozwijać Milanówek i dbać o jego przyszłość.
	Konsekwentne działania samorządu w zakresie pozyskiwania środków zewnętrznych przynoszą wymierne efekty. W bieżącym  kwartale udało się pozyskać kolejne dotacje na kwotę 2 461 215 zł. Dzięki nim zrealizujemy ważne dla mieszkańców inwestycje, takie jak budowa   sieci   kanalizacji  sanitarnej  w  ulicach  Kwiatowej,  Wąskiej i Starodęby, wymiana systemu oświetlenia ulicznego w mieście oraz budowa zaplecza szatniowo-sanitarnego przy kortach tenisowych – szczegółowe informacje o pozyskanych środkach na kolejnej stronie.
	Równolegle złożyliśmy wnioski o dofinansowanie na ponad 17,1 mln zł, obejmujące:
	budowę Centrum Aktywności Lokalnej (CAL) przy ul. Sportowej – miejsca, które ma  w  przyszłości służyć integracji    mieszkańców   i  rozwojowi   usług   społecznych,  wspierając seniorów, osoby     z niepełnosprawnościami oraz dzieci i młodzież,
	adaptację piętra i poddasza budynku przy ul. Wylot 6 na potrzeby mieszkania wspomaganego,
	adaptację zabudowy gospodarczej przy Willi Waleria w celu utworzenia nowych pracowni artystycznych i edukacyjnych,
	budowę zaplecza szatniowo-sanitarnego przy basenie,
	zakup mobilnej, kontenerowej stacji uzdatniania wody, syren alarmowych oraz kontenerów magazynowych,
	zakup kontenerów przeznaczonych do selektywnego zbierania odpadów komunalnych.
	Powyższe projekty są niezwykle ważne dla naszego miasta i odpowiadają na konkretne potrzeby. Obejmują one zarówno rozwój usług społecznych, jak i inwestycje w kulturę, sport, bezpieczeństwo oraz ochronę środowiska. Wykorzystanie zewnętrznych źródeł finansowania stwarza możliwość szybszej realizacji przedsięwzięć przy jednoczesnym odciążeniu budżetu oraz efektywniejszym wykorzystaniu środków własnych.
	Zachęcam do odwiedzenia strony internetowej oraz zeskanowania kodu QR, aby zapoznać się z Raportem o Stanie Gminy za 2025 rok, który podsumowuje działania i osiągnięcia zrealizowane w ostatnim okresie. Po raz drugi raport został udostępniony w formie interaktywnej strony internetowej, opartej na znanej  Państwu  strukturze  witryny  Miasta.  Rozwiązanie  to  zapewnia  szybki i wygodny dostęp do danych oraz umożliwia przegląd zmian zachodzących w Milanówku w 2025 roku, a także w ujęciu wieloletnim.


	Przebudowa dróg gminnych w Milanówku
	W ostatnim czasie zrealizowano prace związane z przebudową dróg gminnych. Inwestycja objęła kilka ulic, które zyskały nową, wzmocnioną nawierzchnię, poprawiając tym samym komfort oraz bezpieczeństwo użytkowników ruchu. Nową nawierzchnię wykonano na ulicach: Gombrowicza, Olszowej (na odcinku od ul. Podleśnej do ul. Lipowej), Wlot, 3 Maja, Owocowej (na odcinku od ul. Gospodarskiej do ul. Podleśnej) oraz Trębackiej.
	Zakres prac obejmował utwardzenie nawierzchni destruktem asfaltowym, a następnie ułożenie nawierzchni z masy bitumicznej. Zastosowana technologia pozwoliła na poprawę parametrów technicznych dróg oraz zwiększenie ich trwałości przy jednoczesnym podniesieniu komfortu jazdy.
	Realizacja inwestycji stanowi kolejny etap działań na rzecz systematycznej poprawy infrastruktury drogowej w Milanówku.

	Zakończyła się modernizacja ulicy Warszawskiej
	W maju zakończono przebudowę ul. Warszawskiej na odcinku od ul. Smoleńskiego do ul. Piłsudskiego. W ramach modernizacji wymieniono krawężniki, odnowiono nawierzchnię parkingów, sfrezowano zużytą jezdnię i ułożono nową warstwę asfaltu.  Zakres prac obejmował także regulację wysokości wjazdów do posesji i chodników, tak aby dostosować je do nowej nawierzchni jezdni. Dzięki temu zlikwidowano nierówności powstałe w wyniku wieloletniej eksploatacji drogi. Prace prowadzono na całym odcinku pomiędzy ul. Smoleńskiego a ul. Piłsudskiego.
	Zewnętrzne środki dla Milanówka w 2. kwartale 2026
	Pozyskaliśmy kolejne środki zewnętrzne, które zostaną przeznaczone na rozwój lokalnej infrastruktury   oraz   realizację   priorytetowych  celów społecznych.
	Budowa sieci kanalizacji sanitarnej w ulicach: Kwiatowej, Wąskiej i Starodęby w Milanówku
	-  1 500 000 zł
	Wymiana systemu oświetlenia ulicznego w Milanówku (489 opraw) - 300 000 zł
	Budowa zaplecza szatniowo-sanitarnego przy kortach tenisowych w Milanówku - 300 000 zł
	Wykonanie eskpertyz dla 4 budynków w celu analizy utworzenia Miejsc Doraźnego Schronienia (OLiOC) - 246 000 zł
	Rozwój Aktywizacji Milanowskich Seniorów – edycja 3 - 38 725 zł
	Usuwanie i unieszkodliwianie wyrobów zawierających azbest z terenu Gminy Milanówek - 23 740 zł
	Aktywny Orlik w Milanówku - 20 000 zł
	Analiza sytuacji gospodarczo-energetycznej Gminy Milanówek - 20 000 zł
	Przeprowadzenie szkoleń z OL i OC oraz kwalifikowanej pierwszej pomocy - 12 750 zł


	Więcej miejsca dla zieleni
	Edukacja ekologiczna i aktywność fizyczna  w Szkole Podstawowej nr 2 w Milanówku
	Targowisko miejskie w Milanówku czekają pozytywne zmiany. Konserwator Zabytków pozytywnie zaopiniował zalecenia dotyczące standardów estetyki, architektury oraz wykończenia pawilonów handlowych. Dokument został również uzgodniony ze Społeczną Radą ds. Targowiska.

	Milanówek  stawia na bezpieczeństwo
	Korpus obrony cywilnej
	Jak dołączyć do korpusu?

	Szukasz pracy?
	https://bip.milanowek.pl

	Działania Młodzieżowej Rady Miasta
	Kiedy i jak pomagać?
	Wyjątek: jerzyki i jaskółki

	Utworzenie Biura Obsługi Mieszkańca (BOM)
	Miejskie rowery już wkrótce w Milanówku!
	Mieszkanie Treningowe
	Miejsce rozwoju, relacji i budowania samodzielności
	Świetlica Środowiskowa „Przystań pod Dębem”
	Przestrzeń wspierająca rozwój, integrację i aktywność dzieci

	ROCKOWO na Targowisku
	Już 30 sierpnia 2026 roku Targowisko Miejskie w Milanówku zamieni   się  w koncertową  przestrzeń pełną energii, światła i największych hitów!
	Na scenie wystąpi MAŁA LADY P - zespół który porwie publiczność wyjątkowym show, charyzmą i muzyką, przy której nie da się stać w miejscu. Bo kto nie zna MNIEJ NIŻ ZERO, SŁOŃCEM OPĘTANI, ZAWSZE TAM GDZIE TY, ZOSTAWCIE TITANICA.
	Czeka nas wieczór pełen dobrej zabawy,  wspólnego  śpiewania   i niezapomnianej atmosfery pod gołym niebem.

	18:00 – STARTUJEMY!
	Oficjalne otwarcie wydarzenia
	Strefa gastronomiczna i stoiska lokalnych przedsiębiorców
	Rodzinne animacje i konkursy z nagrodami

	18:30 – WAKACYJNA STREFA RADOŚCI
	Gry i zabawy dla dzieci
	Bańki mydlane XXL

	19:00 – MUZYCZNA ROZGRZEWKA
	Największe przeboje na dobry początek wieczoru
	Wspólna zabawa i taneczna integracja
	20:00 – KONCERT MAŁA LADY P  Największe przeboje, rockowa energia i nieza-pomniana atmosfera: „Mniej niż Zero”, „Słońcem Opętani”, „Zawsze Tam, Gdzie Ty”, „Zostawcie Titanica” i wiele innych!

	21:30 – WSPÓLNE POŻEGNANIE LATA
	Finałowe podziękowania
	Pamiątkowe zdjęcie uczestników
	Ostatni wakacyjny taniec pod gwiazdami

	Festiwal Otwarte Ogrody 2026  21. edycja jednego z najbardziej kolorowych,  zróżnicowanych i lokalnych Festiwali
	W  dniach    12 - 14   czerwca      spotkaliśmy     się    w sąsiedzkich ogrodach Milanówka aby rozmawiać, podziwiać i inspirować się wzajemnie. Nie zabrakło koncertów,    warsztatów,    wykładów,     pokazów    i innych licznych spotkań kulturalnych. Milanowianie kolejny raz otworzyli swoje pracownie, wille i ogrody dla szerszej publiczności, aby zaprezentować to, co mają najlepszego.
	Serdecznie dziękujemy wszystkim osobom, instytucjom i organizacjom, które zaangażowały się w przygotowanie i realizację tego wyjątkowego wydarzenia.
	W tym roku Sploty odbędą się 18 - 20 września.  Nie zabraknie koncertów, warsztatów i innych niezwykłych wydarzeń kulturalnych. Szczególnie zapraszamy na otwarcie nowej adaptacji wystawy Jana Szczepkowskiego, która przeznaczona będzie przede wszystkim dla młodszej części naszych odbiorców.

	Sploty Historii 3. edycja festiwalu, który łączy mieszkańców Milanówka
	Dowiedz się więcej o wydarzeniach w Willi Waleria i w Starym Kinie

	Tydzień Bibliotek 2026 w Milanowskiej Bibliotece
	XIII Mistrzowstwa Polski we Wspinaczce Drzewnej
	Partnerzy Programu

	Milanowskiej
	Karty Mieszkańca
	Centrum Usług Społecznych ul. Kościuszki 16,  CIM ul. Brzozowa 7  tel. 22 724 97 92
	częściowa płatność za usługi  “Złota rączka”  oraz usługę rehabilitacji darmowe korzystanie z pozostałych usług CUS
	ulgowe bilety na wydarzenia kulturalne bez względu na wiek  bezpłatne wejście dla posiadacza karty na wystawę stałą w Willi Waleria w „Dni Kustosza”
	Centrum Medyczno – Rehabilitacyjne SORNO  ul. Wspólna 23, tel. 22 724 98 00
	5% zniżki na: pakiet rehabilitacyjny 10 spotkań pakiet rehabilitacyjny 5 spotkań fizjoterapię – spotkanie pojedyncze konsultację fizjoterapeutyczną
	ulgowe wejściówki na płatne wydarzenia  i warsztaty w Miejskiej Bibliotece Publicznej
	Centrum Medyczno – Rehabilitacyjne SORNO Kids Sp. z o.o.
	15% zniżki na asortyment stacjonarnie oraz  w sklepie internetowym
	5% zniżki dla dzieci na: pakiet rehabilitacyjny, integracji sensorycznej - 10 spotkań, pakiet rehabilitacyjny 5 spotkań, fizjoterapię, integrację sensoryczną – spotkanie pojedyncze, konsultację fizjoterapeutyczną dla dzieci 4–18 i 0–4, konsultację neurologopedyczną, logopedyczną, terapię neurologopedyczną, logopedyczną
	Basen w Centrum Sportu  w Błoniu ul. Grodziska 1,  Błonie
	15% zniżki na jednorazowe wejście
	10% zniżki na jednorazowe wejście
	5% zniżki na pieczywo
	10% zniżki  na zajęcia rekreacyjno-sportowe
	Kawiarnia „Krówka i kawka”  ul. Warszawska 36,  tel. 798 750 807
	10 % zniżki na usługą cateringowa z obsługą  3 % zniżki na zupy w każdy wtorek  4 % zniżki na dania mięsne w każdą środę  4 % zniżki na dania wegetariańskie/wegańskie  w każdy czwartek  5 % zniżki na dania rybne w każdy piątek
	10% zniżki na wszystkie słodycze produkcji  L. Pomorski i Syn
	Fachowiec ul. Królewska 43
	Darmowy audyt energetyczny dot. programu “Czyste Powietrze”  10% zniżki na wykonanie kompletnego ocieplenia budynku jednorodzinnego 5% zniżki na zestaw materiałów do kompleksowego ocieplenia budynku

	Labirynt pod Warszawą  ul. Konopnickiej 2 , tel. 503 448 768 www.labiryntpodwarszawa.pl


	Bilet zwykły dla osoby indywidualnej na zabawę w labiryncie z 50 zł na 40 zł (20% zniżki) Bilet ulgowy dla osoby indywidualnej na zabawę w labiryncie z 45 zł na 40 zł (12% zniżki)
	5% zniżki na czesne przez wybrane 3 miesiące
	English Smoothie School  ul. Gospodarska 29 tel. 690 688 218
	Carnigrody tel: 606886703 www.facebook.com/carnigrody

	5% zniżki na wszystkie kursy językowe
	7% zniżki na usługi pielęgnacji zieleni  zewnętrznej  7% zniżki na usługi pielęgnacji  zieleni wewnętrznej raz w roku w miesiącu lipcu darmowa konsultacja ogrodnicza
	Magowie Edukacji  tel. 662 301 244  Akademia.MagowieEdukacji.pl
	BioMed Naturoterapia
	ul. Krzywa 2 www.biomed.net.pl


	10–15% zniżki (w zależności od liczby usług) na konsultacje i terapie naturalne wspomagające zdrowie
	GMexpert Mariusz Kemona  ul. Spokojna 2a, tel. 22 487 95 29 www.gmexpert.pl

	Language Station  ul. Piłsudskiego 28  tel. 531 88 44 35
	15% zniżki na wynajem odkurzaczy piorących
	Kryptonim IT Kamil Małkiewicz  tel. 697 744 705, www.it-kryptonim.pl

	3% zniżki na każdy kurs językowy
	15% zniżki na serwis komputera
	Salon KROSS Milanówek ul. Królewska 52, tel. 889 011 997 www.kross.pl

	Marcin Przegaliński Doradztwo IT tel. 513 035 654
	10% zniżki na usługi informatyczne 20% zniżki na serwis komputera
	OTOKLIMA s.c. ul. Łąkowa 24B, tel. 22 490-30-05 www.otoklima.pl
	Business sense tel. 501 438 381,  www.businesssense.pl

	15% zniżki na: stworzenie strony www prowadzenie kampanii Google Ads  prowadzenie Meta (facebook/instagram ads) tworzenie banerów do internetu, logo
	5% zniżki na montaż klimatyzacji 10% zniżki na usługę serwisu klimatyzacji, naprawy oraz przeglądy techniczne
	MPM AGD S.A ul. Brzozowa 3  tel. 22 380 52 20
	Własny box Box Self Storage  ul. Żyrardowska  3E Grodzisk Maz. www.wlasnybox.pl

	10% zniżki od cen regularnych w sklepie firmowym MPM Milanówek
	5% zniżki na dowolny na najem zawarty za pomocą www.wlasnybox.pl
	Trans-Patumi Paweł Tuszyński tel. 692 239 976
	Superbox superbox.com.pl | tel. 797 796 039

	Odbiór worków z bioodpadami sprzed posesji, które zostaną przetransportowane bezpośrednio na PSZOK w Milanówku. Koszt usługi uzależniony jest od ilości worków
	Aktywne wakacje dla seniorów w Milanówku


